
Očarane naočare

 Ovu knjigu je napisala Svetlana Velmar - Janković 7. avgusta 2006. godine, na 
isti dan kada je mojoj mami rođendan, a iste godine kada je Srbija postala nezavisna 
država Republika Srbija. Eto, to je jedna mala zanimljivost kod ove divne knjige. A sada 
da pređemo na stvar.

U ovoj knjizi se radi o jednom posebnom paru naočara koje je izumeo ,,očarani 
optičar’’, kako bi sva deca mogla da dožive prošlost grada Beograda pre stotine i stotine 
godina. Same priče o tome nam govore i o različitim načinima života, a i o verovanju 
ljudi u davnim vremenima. Spisateljica je ovim delom htela da pokaže koliko je važna 
istorija naše zemlje,  na način tako da deca razumeju svaku reč. Prikazala nam je i 
sreću i tugu koju je doživeo naš grad.

Na mene je najveći utisak ostavilo to što su deca kao glavni likovi htela da 
pomognu svima i reše probleme pa su i dan danas ostali upamćeni u narodnom 
sećanju. Čitajući ovu knjigu i ja sam putovala sa njima kroz prošlost i upoznala skrivene 
delove mog rodnog grada, kao i tu slavnu decu.

Ipak nije istorija jedina važna stvar koju je ona htela da dočara. Važna je i njena 
inspiracija i talenat za pisanje koji je  iskazala u ovoj knjizi. Često se desi da, kada deca 
uzmu neku deblju knjigu za čitanje, žale se kako je predugačka, a zapravo im to samo 
govori da je spisateljica imala itekako puno toga da kaže i inspiracije i mašte. Baš zato 
što je tako dugačka, verovala sam da će biti i zanimljiva.

Kada sam završila čitanje ove knjige, postala sam svesna da se ja ne takmičim 
samo da bih pobedila ,već zato što volim da pišem. Pisanjem obogaćujemo svoj rečnik, 
ali i maštu. Mislim da svako dete treba da zgrabi takvu priliku, bez obzira da li ima 
talenta za pisanje ili ne, i bez obzira da li gleda kroz očarane naočare ili ne. Toplo vam 
svima preporučujem da je pročitate, dragi čitači. Nadam se da ćete i vi imati priliku da 
letite na krilima prošlosti i da zavirite u svaki skriveni ćošak našeg Beograda.
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